

INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO

Instituto Superior de Contabilidade e Administração do Porto

Errata ao Edital

No ponto 11 do Edital de abertura de concurso documental para provimento de duas vagas para Professor Adjunto para a área científica de Contabilidade – área disciplinar de contabilidade Financeira –, com a Ref.ª 03/2021, onde se lê “(...) Doutor Rui Jorge Mendes Robalo, (...)” deve ler-se “ (...) Doutor Rui Manuel da Costa Robalo, (...)”

26 de julho de 2021. – O Presidente do Instituto Superior de Contabilidade e Administração do Porto, do Instituto Politécnico do Porto, Fernando José Malheiro de Magalhães.